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Н
а факультеті управління та біз-

несу Харківського національного 

автомобільно-дорожнього уні-

верситету велика увага надається якості 

всебічної підготовки фахівців у сфері 

економіки. При цьому участь студентів 

у науковій роботі факультету відіграє 

ключову роль. На факультеті навчається 

найбільша кількість відмінників в уні-

верситеті, які, окрім доброї теоретичної 

підготовки, мають досвід написання на-

укових робіт і публічних виступів, участі 

у наукових конкурсах та олімпіадах з 

фахових дисциплін.

Наукова підготовка студентів здій-

снюється в наукових гуртках з економіки 

підприємства, менеджменту, обліку та 

аудиту, міжнародної економіки та еко-

номічної теорії, що діють при кожній ка-

федрі факультету. На факультеті також 

створено клуб бухгалтерів, де студенти 

спілкуються і консультуються з бухгал-

терами та аудиторами, що здійснюють 

практичну діяльність.

Для розвитку наукової роботи студен-

тів на факультеті щорічно проводяться 

три міжнародні науково-практичні кон-

ференції. На конференції «Проблеми і 

перспективи розвитку підприємництва» 

обговорюються питання управління під-

приємницькою діяльністю, проблеми 

її фінансування, соціально-економічні 

аспекти підприємництва тощо. Тради-

ційно в конференції беруть участь не 

тільки викладачі й студенти вищих на-

вчальних закладів України і близького 

зарубіжжя, але й підприємці, керівники 

підприємств, економісти й бухгалтери, 

що робить спілкування більш насиче-

ним і значимим для студентів під час 

опанування майбутнім фахом. Загальна 

кількість учасників конференції що-

річно складає близько 350 осіб. Щорічна 

студентська конференція «Проблеми 

економіки підприємства: погляд мо-

лоді» проводиться під час дипломного 

проектування для того, щоб майбутні 

фахівці мали можливість представити 

на обговорення колег з інших вищих 

навчальних закладів свої рекомендації 

і нововведення, оцінити їх практичну 

значимість і внести корективи в свої 

дипломні роботи, а також оцінити свій 

рівень як економіста. Також неможливо 

обійти увагою й розвиток міжнародного 

економічного співробітництва в період 

глобалізації та інтернаціоналізації сві-

тової економіки. Цій проблемі присвя-

чена конференція «Сучасні тенденції 

розвитку світової економіки».
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Результати студентських досліджень 

публікуються у фахових журналах та 

збірниках наукових праць. На факультеті 

управління та бізнесу видається збірник 

студентських наукових праць «Еконо-

мічні перспективи», де щорічно публі-

кують статті близько 200 студентів як з 

нашого університету, так і з Київського 

національного економічного університету, 

Харківського національного економічного 

університету, Бердянського державного 

педагогічного університету, Донецького 

державного університету управління, 

Донецького національного університету, 

Чернівецького торговельно-економічного 

університету, Криворізького економіч-

ного інституту, Сумського державного 

університету, Львівського національного 

університету ім. Івана Франка тощо. Об-

мін науковими досягненнями студентів 

з різних областей України допомагає 

пізнати переваги та проблеми кожного з 

регіонів нашої країни й стати фахівцем 

загальнодержавного рівня.

Я
кість наукової підготовки студентів 

підтверджується тим, що щорічно 

вони стають переможцями й при-

зерами міжнародних, всеукраїнських 

і регіональних конкурсів студентських 

наукових робіт, результати яких свідчать 

про широке коло наукових інтересів сту-

дентів. Незважаючи на те, що на факуль-

теті ведеться підготовка за чотирма спеці-

альностями, а саме: «Економіка підприєм-

ства», «Менеджмент», «Облік та аудит», 

«Міжнародна економіка» надається увага 

й іншим сферам економічної науки. Мину-

лого року переможцями всеукраїнських 

конкурсів студентських наукових робіт 

став 21 студент за напрямами «Економіка 

транспорту та зв’язку», «Економіка під-

приємства і управління виробництвом», 

«Менеджмент», «Маркетинг», «Управлін-

ня персоналом і економіка праці», «Світо-

ве господарство і міжнародні економічні 

зв’язки», «Економіка природокористуван-

ня і охорони навколишнього середовища», 

«Бухгалтерський облік, аналіз і аудит», 

«Інтелектуальна власність», «Актуальні 

питання співробітництва з європейською 

спільнотою». Один з цих конкурсів («Еко-

номіка транспорту і зв’язку) проводиться 

на базі факультету управління та бізнесу і 

збирає щорічно студентів з різних регіонів 

України. Конкурсні роботи характеризу-

ються високим рівнем професіоналізму, 

мають наукову і практичну значимість. 

Дослідження студентів торкаються не 

тільки економіки на автомобільному 

транспорті, але й діяльності підприємств 

залізничного, авіаційного й водного тран-

спорту. Велика увага надається й розви-

тку мобільного зв’язку та Інтернету.

Студенти факультету управління 

та бізнесу також беруть участь у роботі 

всеукраїнських олімпіад за спеціальнос-

тями «Менеджмент», «Економіка підпри-

ємства», «Економіка праці і соціально-

трудові відносини», «Маркетинг», «Світо-

ве господарство», де демонструють висо-

кий рівень підготовки і вміння вирішувати 

складні практичні завдання і досягають 

високих результатів. У минулому році, 

наприклад, на олімпіаді «Економіка пра-

ці та соціально-трудові відносини» наші 

студенти посіли перше місце.

С
ьогодні, коли високооплачуваного 

спеціаліста не можна уявити без 

знання іноземних мов, на факуль-

теті управління та бізнесу ряд дисциплін 

викладається англійською мовою. Така 

ініціатива дала позитивні результати. 

Багато студентів мають публікації іно-

земною мовою, володіють діловою іно-

земною мовою на високому рівні й добре 

підготовлені до роботи в міжнародних 

компаніях. Крім того, студенти прохо-

дять стажування у вищих навчальних 

закладах Європи, США, Азії. Програми 

міжнародного обміну підтримуються з 

університетами Індії, Німеччини, США. 

Наукова робота наших студентів ціну-

ється не тільки на внутрішньому ринку 

України, але й визнана провідними сві-

товими університетами. Цього року ко-

манда студентів факультету управління 

та бізнесу брала участь у міжнародному 

конкурсі бізнес-планів, де захист робіт 

проводився англійською мовою в режимі 

реального часу за допомогою засобів су-
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путникового зв’язку, а суперниками ви-

ступали команди НТУ «ХПІ», Дніпропе-

тровської державної фінансової академії, 

Хардфордського (США) і Дублінського 

(Ірландія) університетів.

Факультет управління та бізнесу 

ХНАДУ має тісні партнерські зв’язки з 

вищими навчальними закладами країн 

СНД. Протягом останніх років студенти 

факультету беруть участь у щорічній 

міжнародній олімпіаді з економічних, фі-

нансових дисциплін та питань управління 

і не залишаються без нагород, успішно 

виступаючи в номінаціях «Інформацій-

ні технології в сучасному світі», «Стан 

світової економіки», «Світове господар-

ство», «Міжнародні транспортні системи», 

«Управління якістю у світі», «Інноваційна 

діяльність підприємств», «Міжнародний 

маркетинг», «Робота з персоналом органі-

зації» тощо. Студенти факультету також 

брали участь в наукових заходах, що про-

водяться Бєлгородським державним тех-

нологічним університетом ім. В.Г. Шухова. 

Так, минулого року студенти отримали 

дипломи переможців та грамоти на кон-

курсі науково-технічних і дослідницьких 

проектів студентів «Оригінальна ідея». 

Крім того, традицією стала участь студен-

тів у міжнародній студентській науковій 

конференції регіональних університетів 

«Студентська зима в Бресті», організато-

ром якої є Брестський державний техніч-

ний університет.

П
ідтвердженням високої практичної 

підготовки студентів є залучення 

їх до роботи в провідних світових 

фірмах. Прикладом є співробітництво 

ХНАДУ з фірмою BOSCH. Студенти на-

шого факультету щорічно беруть участь в 

конкурсі бізнес-планів створення станцій 

технічного обслуговування «BOSCH авто-

сервіс». Переможці конкурсу отримують 

іменні стипендії від фірми, а також мож-

ливість проходження переддипломної 

практики, стажування і майбутнього пра-

цевлаштування.

Р
езультатом підвищеної уваги керів-

ництва факультету до організації 

наукової роботи є висока якість 

випускних дипломних робіт студентів, що 

виконуються на прикладі підприємств, 

мають наукову новизну, практичну зна-

чимість і апробацію результатів дослі-

дження на наукових конференціях, кон-

курсах та семінарах. Якість дипломного 

проектування на факультеті управління 

та бізнесу відмічено й на загальнонаці-

ональному рівні. Цього року дипломна 

робота магістра посіла друге місце на все-

українському конкурсі дипломних робіт 

студентів навчальних закладів освіти із 

спеціальності «Економіка підприємства». 

Керівництво конкурсу відмітило високу 

оригінальність дипломних робіт студен-

тів, ефективність використання ПЕОМ, їх 

актуальність та галузеву спрямованість, 

практичну цінність рекомендацій та про-

позицій.

Отже, вже закінчуючи навчання, біль-

шість студентів факультету мають на-

укові публікації, звання переможців 

конкурсів і олімпіад, досвід участі в кон-

ференціях і семінарах як регіонального, 

так і державного рівнів. Щорічно най-

достойніші студенти отримують іменні 

стипендії Президента України, стипендії 

міського голови, стипендію «Обдарова-

ність» і багато інших. 

Наукова підготовка лежить в основі 

формування професіонала в галузі еко-

номіки, є невід’ємною частиною навчання 

та дозволяє розширити кругозір студента. 

Участь студентів у науковій діяльності 

факультету управління та бізнесу Хар-

ківського національного автомобільно-

дорожнього університету сприяє підви-

щенню якості освіти і вносить творчий 

характер у навчальний процес.
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